



ТОВ «СЕРВІСАГРО-ЛОГІСТИК»
Україна, 20325, Черкаська обл., Уманський р-н,
с. Городецьке, вул. Софіївська, 1-А,
Код ЄДР 44079724

«SERVISEAGRO-LOGISTIC» LLC
Ukraine, Cherkassy region, Umanski district,
Gorodetsky village, 1-A Sofievskya Str.

№11 від 15.09.2022

с.Городецьке
Уманський р-н

на № _____

Голові обласної державної адміністрації
Черкаської області

ТОВ «СЕРВІСАГРО-ЛОГІСТИК»

20325 Черкаська обл..
Уманський р-н, с.Городецьке,
вул. Софіївська 1-А.

Щодо опублікування в місцевих друкованих ЗМІ
повідомлення про наміри отримати Дозвіл на викиди

Прошу Вас надати відповідь на повідомлення в газеті Черкаський край
№ 34 (20436) від 07 вересня 2022 року, що до намірів отримання Дозволу на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
підприємства.

Додатки: Копія газети Черкаський край № 34 від 07.09.2022 р.

Директор
ТОВ «СЕРВІСАГРО-ЛОГІСТИК»



Микола СЛОБОДЯНИК

Тел: 096-437-64-03



Моторошна аварія на Кам'янщині: ДВОЄ ЗАГИНУЛО, ЩЕ ОДИН ЧОЛОВІК У ЛІКАРНІ

Неподалік Кам'янки у вівторок не розминулися дві вантажівки, одна злетіла в кювет та перекинулася. Також у кювет з'їхав легковик, щоб уникнути зіткнення.

Аварія сталася близько 12 години. За 6 хвилин до місця події прибула перша бригада екстренки. Загалом з учасниками ДТП працювали три бригади швидкої.

До Кам'янської ЦРЛ медики доправили 48-річного чоловіка у важкому стані. Попередньо у нього діагностували закриту черепно-мозкову травму, переломи, забій внутрішніх органів та забій

грудної клітки.

Як повідомили у КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради», водій та пасажир з легковика Toyota від госпіталізації відмовилися. Обидва водії вантажівок загинули під час аварії. Травми, які вони отримали, були несумісні з життям.



ОГОЛОШЕННЯ

Комунальне підприємство теплових мереж Черкаського району з жовтня 2022 року надаватиме послуги з теплопостачання на території Черкаського району, тому існує необхідність встановити тариф на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних видів палива.

Загальний розмір планових тарифів, визначений відповідно до статті 20 Закону України «Про теплопостачання» та становить:

Тариф на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних видів палива, для потреб населення — **2167,94 грн/Гкал без ПДВ**, що складається з:

90% середньозваженого тарифу на теплову енергію — **1787,19 грн/Гкал без ПДВ**;

90% середньозваженого тарифу на транспортування теплової енергії — **362,65 грн/Гкал без ПДВ**;

90% середньозваженого тарифу на постачання теплової енергії — **18,10 грн/Гкал без ПДВ**.

Тариф на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних видів палива, для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного

чи місцевого бюджету — **3458,81 грн/Гкал без ПДВ**, що складається з:

90% середньозваженого тарифу на теплову енергію — **3002,34 грн/Гкал без ПДВ**;

90% середньозваженого тарифу на транспортування теплової енергії — **432,95 грн/Гкал без ПДВ**;

90% середньозваженого тарифу на постачання теплової енергії — **23,52 грн/Гкал без ПДВ**.

Зауваження і пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом 7 календарних днів з моменту розміщення даної інформації на веб-сайті Черкаської районної ради за фактичною адресою розташування підприємства КПТМ Черкаського району: **м.Черкаси, вул.В.Чорновола, 157, каб. 333, та за адресою Черкаської районної ради: вул.В.Чорновола, 157, м.Черкаси, каб. 210.**

ТОВ «ІМІДЖ СПЕЦ ТРАНС» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Юридична адреса: 18030, м.Черкаси, вул.Грушевського, буд. 73, кв. 83.

Розташування промислового майданчика: м.Черкаси, вул.Першотравнева, 67/1.

Підприємство здійснює діяльність з автотранспорту. Джерелами викидів є майданчик стоянки автотранспорту, ємності зберігання дизельного пального.

Від джерел викидів в атмосферне повітря викидаються наступні речовини: вуглець оксид, азоту діоксид, суспендовані частинки, не диференційовані за складом.

На межі санітарно-захисної зони концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує допустимі норми.

Зауваження та пропозиції громадських організацій можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту опублікування на адресу Черкаської обласної державної адміністрації: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185. Тел.: (0472) 37-29-15, 37-22-49.

ТОВ «СЕРВІСАГРО-ЛОГІСТИК»

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого майданчика, що знаходиться за адресою: 20235, Черкаська обл., Уманський р-н, с.Городецьке, вул.Софіївська, 1-А. Джерелами викидів майданчика є: твердопаливні опалювальні котли, склади зберігання засобів захисту рослин, майданчик автотранспорту. В результаті діяльності в атмосферу виділяються такі речовини: суспендовані тверді частинки, НМЛОС, азоту оксиди, оксиди вуглецю. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською облдержадміністрацією за адресою: м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185. Тел.: (0472) 37-29-15, 37-22-49.

Заява про наміри

1. Інвестор (замовник) — Гельмязівський психоневрологічний інтернат.

Поштова і електронна адреса: 19715, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Гельмязів, вул.Троїцька, 108.

2. Місцезнаходження майданчика будівництва: 19715, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Гельмязів, вул.Троїцька, 108.

3. Характеристика діяльності (об'єкта) — «Капітальний ремонт котельні в Гельмязівському психоневрологічному інтернаті з встановлення 2-х твердопаливних котлів»

7. Екологічні та інші обмеження планової діяльності за варіантами: забезпечення нормативної концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі. Розглядається в одному варіанті.

8. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за варіантами не потрібна.

9. Можливі впливи планової діяльності (при будівництві й експлуатації) на навколишнє середовище: клімат і мікроклімат — не впливає; повітряне — при експлуатації котельні присутні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, які можуть впливати на роботу чужорідного обладнання.

Заява про екологічні наслідки

1. Дані про плановану діяльність, мету і шляхи її здійснення. Робочий проект «Капітальний ремонт котельні в Гельмязівському психоневрологічному інтернаті з встановленням 2-х твердопаливних котлів у с.Гельмязів, вул.Троїцька, 108 Золотоніського району Черкаської області» розроблений із дотриманням природоохоронного законодавства, завдяки чому повністю виключається або зводиться до мінімуму негативний вплив на навколишнє середовище.

навколишнього середовища, підсумки їх кількості та якісної оцінки з врахуванням можливих аварійних ситуацій.

Ресурсозберігаючі, захисні, відновлювальні, компенсаційні та охоронні заходи, розроблені в проекті, дозволяють зберегти екологічну рівновагу в районі розташування об'єкта планової діяльності, знизити до мінімуму вплив негативних факторів, що діють на повітряний простір.

Тверде побутове сміття вивозиться на сміттєзвалище. Шумове навантаження не